



## Суд удовлетворил ходатайство следствия о заочном аресте Алексея Бельтюкова



Управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета России продолжается расследование по уголовному делу в отношении бывшего вице-президента по развитию и коммерциализации фонда «Сколково» Алексея Бельтюкова и депутата Госдумы РФ Ильи Пономарева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160, ч.5 ст. 33 и ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата и пособничество в растрате).

В связи с тем, что Алексей Бельтюков скрывается от следствия, было принято решение объявить его в международный розыск. Сегодня суд удовлетворил ходатайство следователя о заочном аресте Бельтюкова. Ранее суд удовлетворил аналогичное ходатайство в отношении второго фигуранта уголовного дела Ильи Пономарева, который не явился для предъявления обвинения, и по имеющимся данным покинул территорию России. Он также объявлен в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

международный розыск.

По данным Следственного комитета, в 2010 году Фонд «Сколково» заключил с Пономаревым договор на выполнение научно-исследовательских работ, стоимость которого составляла 750 тысяч долларов США. Однако эти денежные средства были похищены старшим вице-президентом по развитию и коммерциализации фонда «Сколково» Алексеем Бельтюковым при пособничестве Ильи Пономарева.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Руководитель управления

В.И. Маркин

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/950965>